Решаем по пособию Мироновой-Брандта-Салецкого  (Методичка MolPhysZadachi.pdf), начиная со стр. 266 все задачи, кроме  9.3.4, 9.3.8.
Добавим две задачи:

[image: image1.wmf](

)

1

2

2

2

-

ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

=

V

a

b

V

RTV

T

c

1. Используя значения критических параметров для метана (рис.2) pc = 45,8 атм, Vc = 99 cм3/моль, Tс = 191 К, вычислите параметры уравнения Ван-дер-Ваальса и оцените радиус молекулы метана.

Ответ: 
a = 1,35∙10–2 атм∙м2/моль2, b = 3,3∙10–5 м3/моль,

2(108). Найти выражение для коэффициента изотермической сжимаемости χT газа Ван-дер-Ваальса.

 Ответ: 
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